

李沧区沧口街道:社区有了“咱家厨房”

养老助餐配送服务站启用 能辐射辖区14个社区



近日,李沧区沧口街道“咱家厨房”养老助餐配送服务站正式启用。作为沧口街道积极引入的首家养老助餐配送服务站,这个厨房能辐射辖区14个社区,为不方便做饭的老年人提供助餐服务,同时面向全社会提供价格实惠、品质可靠的营养餐食。

沧口街道是典型的老城区,辖区有70周岁以上老年人超过9000名,这其中相当一部分老人由于身体原因不便做饭。李沧区沧口街道社会事务办主任刘明堂介绍,街道联合青岛市餐饮行业协会打造了这处“咱家厨房”养老助餐配送服务站,采用“生产基地供货+中央厨房加工+公益岗位配送+餐饮门店销售”的经营形式,通过“线下+线上”相结合的方式订餐,目的就是解决老年人的吃饭难题。

为了最大限度惠及辖区14个社区的老年居民,让老人们感受到沧口街道养老服务的温度,在养老助餐配送服务站的选址上,街道也十分用心。“筹备‘咱家厨房’养老助餐配送服务站建设时,我们选取了多个地点,最终确定了永定路、兴山路路口这个位置。该区域恰好位于沧口街道的几何中心,为后续将餐食以最快速度配送到每一个社区提供了区位保障。”刘明堂说道。



沧口街道养老助餐配送服务站启用。

除了发挥养老助餐的功能,“咱家厨房”还秉承“微利经营、服务社区”的理念,面向全社会提供价格实惠、品质可靠的营养餐食,实现养老助餐配送服务站公益价值和商业价值的最大化。

沧口街道以老年人需求为导向打造“咱家厨房”养老助餐配送服务站,对于辖区的老年人来说,是一项实实在在的民生实事。未来,沧口街道将以“咱家厨房”养老助餐配送服务站的启用为契机,



“咱家厨房”着力解决好老年人的吃饭难题。

积极整合辖区内的养老助餐资源,着力解决好老年人的吃饭难题,打通助餐服务的“最后一公里”,将好事办好、实事办实。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文
通讯员 李娜 摄影报道

胶州铺集镇:223家企业加入“发薪群”

由镇便民服务中心牵头 成立铺集镇企业职工薪资发放工作报备群



“感谢铺集镇便民服务中心为我追回了欠薪,使我生活有了着落,孩子也能继续上学了!”日前家住外地的廖先生专门打来电话感谢铺集镇便民服务中心的工作人员。

一季度及时发现8起欠薪事件

据悉,今年以来,胶州市铺集镇关口前移、主动服务、注重预防、及时预警,有效避免了企业拖欠职工薪资问题发生,最大限度保障了企业职工权益,给职工服下“定心丸”,为营造公平透明、可预期的营商环境,推动全镇经济持续健康发展提供高效服务和有力保障。

由镇便民服务中心牵头,将全镇223家企业纳入职工薪资发放监管范围,成立铺集镇企业职工薪资发放工作报备群。明确专人负责,下辖3个服务小组,分别联系和对接镇东部、中部、西部工业园区企业。要求各企业每月将职工工资发放情况在群内报备,对于不能及时发放工资的企业,由劳动关系调解员进行约谈,全程跟进做好解决,主动监督企业切实将保障职工权益各项措施落实到位。第一季度,通过落实报



镇便民服务中心牵头,将全镇223家企业纳入职工薪资发放监管范围。

备制度,及时发现8起企业欠薪事件,服务小组及时跟进处理,确保3万余元职工薪资落实到位。

打造好金牌“劳动关系调解室”

建立网格员主动摸排制度。通过实践探索,制定《铺集镇企业欠薪摸排表》,用好网格员包企业主动摸排制度。要求企业网格员结合每月、每季度下企业服务时,对企业负责人和部分员工进行薪资发放情况调查,填写《铺集

镇企业欠薪摸排表》,上报镇便民服务中心企业服务组。根据汇总情况,对未能及时发放工资的企业进行情况了解、跟进约谈和督促落实。通过网格员主动对接服务,及时发现青岛柏瑞特建筑科技有限公司拖欠职工工资问题,服务专班及时跟进,督促企业将6万余元应发工人薪资发放到位,有效保障了职工权益和工作积极性。

建立“金牌”劳动调解制度。通过完善软、硬件设施建设,建章立制和建立“法律人才智库”,打造好金牌“劳动关系调解室”,建立专业化调解队伍。

队伍由专业法律顾问、经验丰富的老同志和干劲足的新同志组成,以全新的面貌竭诚保护全镇企业职工合法权益。通过金牌“劳动关系调解室”的努力,成功调解了青岛韩一化妆用具有限公司拖欠员工13万元薪资和金红日包装机械有限公司拖欠员工17万元薪资的问题。

“我们将继续秉持‘调群众民生之难、解企业发展之忧’的工作宗旨,搭建坚实可靠的‘民企桥梁’,以更加灵活的工作机制、更加细致的帮扶举措、更加贴心的便民服务,全方位提升为民服务质量。”铺集镇人大主席宋祥文说。

观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 闫真真 摄影报道

如果你在生活中看到什么新鲜事、有趣事,可以通过下面3种方式联系我们,跟大家一起分享。

- 1、拨打早报热线82888000。
- 2、扫码关注“早报瞰青岛”微信公众号,给我们留言。
- 3、扫码加入“早报瞰青岛粉丝福利群”,跟小编交流的同时,还可以抢领各种福利。



早报瞰青岛
粉丝福利群